

距事故核心现场约十公里处 发现疑似飞机残骸



记者从24日在广西梧州举行的“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部第四场新闻发布会上获悉，搜救人员在离事故核心现场约十公里处的梧州市藤县藤州镇四旺村鸦塘组一农田发现一个疑似飞机残骸碎片，长度约1.3米，最宽约10厘米。截至24日16时，共搜寻到遇难者遗物21件、飞机残骸183件和部分遇难者遗体残骸，已移交调查工作组。

广西壮族自治区消防救援总队总队长郑西介绍，搜救人员在事故核心现场东面向外扩大搜寻范围，并沿飞机航线组织发动梧州市沿途4个乡镇专职消防队、103名村屯消防网格员和速报员，对17个乡镇范围内的266个村屯、735人进一步现场排查和电话询问。

记者24日上午在东航客机坠毁事故现场了解到，现场持续降雨，工作人员携带搜救犬进场搜寻，尽可能地扩大搜寻范围，努力搜救生命，现场还有医护人员24小时守护，确保现场人员安全。

“目前，我们在继续尽最大努力搜寻幸存者，搜寻范围已经扩大了近5倍，对现场进行全方位仔细搜索。”参与现场搜救工作的广西消防救援总队作战训练处副处长黄尚武说。

据黄尚武介绍，现场有数百名人员采取人工和空中无人机相结合方式开展搜索，从目前搜索情况来看，工作人员在搜索区域逐步发现一些飞机残骸和相关物件。

记者了解到，截至3月23日19时，消防救援人员共搜寻区域面积4.6万平方米。

国际

美国国务院证实 俄罗斯将驱逐部分美外交官

美国国务院23日证实，美国驻俄罗斯大使馆当天收到俄方发来的“不受欢迎”人员名单。这意味着名单上的那些外交官将被驱逐。

俄罗斯国际文传电讯社当天早些时候报道，俄罗斯外交部通知美国大使馆将驱逐多名美外交官，以回应美方驱逐俄常驻联合国代表团成员。

2月28日，美国政府宣布驱逐12名俄罗斯常驻联合国代表团成员，后又追加一人。俄方认为美国的行为再次粗暴违反关于联合国总部的协定以及维也纳公约。国际文传电讯社报道：“俄方明确告诉美方，美方对俄罗斯的任何敌对行动，都将招致坚决、对等的回应。”

韩国联合参谋本部称 朝鲜发射疑似弹道导弹发射体



韩国联合参谋本部24日说，朝鲜当天向东部海域方向发射一枚疑似弹道导弹的发射体。

韩国联合参谋本部当天下午在向媒体发送的短信中公开了这一消息。韩国军方正在对发射体相关参数做精确分析。

综合朝中社报道和韩方消息，自今年1月5日至本次发射前，朝鲜已进行7次导弹试射、1次火箭炮试射和2次侦察卫星发射试验。此外，韩国联合参谋本部还于本月16日通报朝鲜当天进行了一次不明发射体的试射，但未说明发射体性质。

伊朗外长透露 伊核谈判已接近达成最终协议

伊朗外长阿卜杜拉希扬23日在叙利亚首都大马士革说，伊朗核问题全面协议相关方谈判已接近达成最终协议。

据叙利亚通讯社报道，阿卜杜拉希扬23日到访叙利亚，并与叙总统巴沙尔和外长梅克达德举行会谈。阿卜杜拉希扬在与梅克达德会谈时说，伊朗认

为伊核谈判已接近达成最终协议，如果美国采取现实观点并实事求是对待此事，“我们准备宣布这项协议”。

阿卜杜拉希扬在与巴沙尔会谈时说，伊朗方面在谈判中提出符合本国人民利益的倡议，协议的达成需要西方国家以“严肃意愿”对这些倡议作出回应。

国内

累计报告本土确诊病例超2万例 吉林持续加大追踪力度



记者从吉林省卫健委了解到，23日0—24时，吉林省新增本土确诊病例和无症状感染者超过2500例。截至目前，吉林省本轮疫情累计报告本土确诊病例已超2万例，其中，长春市累计报告本土确诊病例已超1万例。

吉林省疾控中心副主任王春表示，从24日开始，长春市开展新一轮全员核酸检测。奥密克戎变异株隐匿性更强、传播速度更快，需要通过多轮核酸检测尽快、尽早筛查出阳性感染者，并采取管控措施，有效控制疫情。

在追踪阳性感染者方面，吉林省卫健委副主任张力表示，长春市流调溯源专班24小时接收核酸检测阳性结果，随接随查、日清日结。吉林市集中力量攻坚存量人员流调工作，为转运隔离清零争取时间。

江西瑞昌一阳性人员 故意隐瞒行程被立案侦查

江西省瑞昌市公安局23日晚发布通报，经公安机关调查，新冠肺炎感染者徐某国违反《中华人民共和国传染病防治法》相关规定，故意隐瞒行程及接触史，造成疫情传播，当地公安局于23日对其立案侦查。

根据瑞昌市新冠肺炎疫情防控应急指挥部23日晚发布的通告，3月10日，徐某国曾和妻子、弟媳

自驾从瑞昌前往南昌市新建区石岗镇界坛村参加葬礼，下午三人自驾返回瑞昌。徐某国在瑞昌一家钢材店上班，15日下午接到南昌市防疫部门电话风险告知，需要做核酸检测及隔离。徐某国17日和19日先后两次前往瑞昌市中医院进行核酸检测，其间仍在店内上班，并未隔离，直到22日才前往社区报备，下午由120转运至瑞昌集中隔离点进行隔离观察。

奇闻

印度一小偷身体太瘦 从牢房铁栏缝隙钻出逃跑



据印度媒体近日报道，印度一警察局的牢房发生很少见的一幕，一名小偷竟从牢房的铁栏缝隙里钻出逃跑了。

据报道，这名小偷从马哈拉施特拉邦的查坎警察局逃脱，当他再次被抓回后，警察让他现场演示了一下越狱的方法，只见这名很瘦的小偷直接从牢房的铁栏之间的缝隙里钻了出来。印度警方因此向所有警局发出通知，要求他们警惕这种情况。

摄影师拍到罕见画面 鲨鱼宝宝在卵鞘内活动



据荷兰媒体近日报道，荷兰摄影师彼得·弗霍格在鹿特丹一家动物园的水族馆拍下了一段罕见的视频，一条斑点猫鲨的宝宝正在卵鞘里活动。

视频显示，一个半透明的鲨鱼卵附着在水中的水草上，一条斑点猫鲨的宝宝正在卵鞘内晃动着。彼得·弗霍格说：“鲨鱼宝宝必须不断移动才能获得氧气，鲨鱼卵会在几个月后孵化。”

据悉，卵生鲨鱼产下带有厚厚的卵鞘的卵，这使它们能够附着在岩石或者海藻上，卵鞘的外皮进入水中后会变硬，可以抵抗捕食者。